澳门电视广播四十周年

2024 年迎来澳门电视广播四十周年,为与全澳市民分享喜悦,邮电局以此为题发行邮票,予大家细意珍藏。

1984年5月13日,澳广视电视频道正式启播,于同一频道,分时段播出自家制作的中、葡文新闻、节目及大型外景节目。不少经典制作自此陪伴市民成长,40载过去,澳广视与各界建立起密不可分的连结。

秉承新闻立台的宗旨,澳广视务实担当传播者的重要职能,透过属下电视、电台及多媒体平台,为受众提供中文及葡文为主要语言的新闻、信息及节目;同时配合澳门特区政府施政,做好政府和社会大众之间的桥梁角色,成为备受信赖的公共广播服务机构。澳广视亦对居民接收基本电视频道提供支持服务,包括超过 40 个电视频道。

澳广视扎根澳门,服务本地受众,随着 2023 年澳广视电视频道落地珠江三角 洲覆盖区内一亿人口,以及持续发展融媒体,澳广视让珠三角以至海外的广大观众 群皆可全程收看到澳门新闻、节目及盛事,大大拓展了澳门信息的传播地域。澳广 视全力配合国家政策,紧贴大湾区、琴澳深合区与特区政府的发展方向,加强相关 报导及节目制作,2024 年澳广视珠海记者站正式营运,进一步促进琴澳信息流通, 为两地融合提供助力。

澳广视透过面向亚洲太平洋地区的卫星电视频道,拓展海外传播工作,同时发挥中葡文化传播枢纽的功能,顺应澳门"一中心、一平台、一基地"定位,推动中国与葡语系国家的合作,实现双方信息交流,同时推出多种语言节目,满足居澳外籍人士的信息需求。

服务澳门,始终如一。踏入 40 周年,澳广视上下将以"动力无限·才华尽显"的精神,用心建构令人骄傲的电视广播事业,与市民风雨同路,记录澳门美丽的人与事,向世界展现"一国两制"在澳门的成功实践。

澳门广播电视股份有限公司